

ఉదయం పది నుంచే ధర్మాలు

వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ వికారాబాద్, ఆగస్టు 21 : రైతులందరి పంట రుణాలను ఎలాంటి అడ్డంకులకు లక్షకుండా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్టీఆర్ చౌరస్తాలో ధర్మాలు నిర్వహిస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు వికారాబాద్ జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాలు, మండల కేంద్రాల్లో పార్టీ అధ్యక్షులలో నిరసనలు, ధర్మాలు ఉంటాయని.. రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

వికారాబాద్

| హైదరాబాద్, గురువారం 22 ఆగస్టు 2024 |

VIKARABAD

ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని ఎండగడుతాం..

ఇలాంటి పట్టు, ఆగస్టు 21 : రైతులకు రుణమాఫీ చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని నిరసనగా గురువారం ఇలాంటి పట్టు అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఉదయం 10 గంటలకు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో రైతు నిర్వహిస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నదాతలు వెల్లడించారు. రైతులందరినీ ఏకీకరిస్తూ రైతులందరి రుణాలను మాఫీ చేసి మాకు నిలబెట్టుకోవాలి. -మంబేద్కర్ కిషన్ రెడ్డి.



బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే

మాఫీపై రణభేరి

రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : రుణ మాఫీపై ధోరణి చేసిన కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ సమరం ప్రారంభించింది. మాఫీకి నోచుకోక అంటున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ధర్మాలు పిలుస్తున్నారని గురువారం జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల కేంద్రాలు, మండల కేంద్రాల్లో ధర్మాలు నిర్వహించేందుకు గులాబీ దళం సన్నద్ధమైంది. చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో నిర్వహించే ధర్మాలో మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కలిసి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు.

రుణ మాఫీపై ధోరణి చేసిన కాంగ్రెస్ సర్కారుపై సమరశంఖం పూరించిన బీఆర్ఎస్

- నేడు ఉమ్మడి జిల్లాలోని నియోజకవర్గాలు, మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ధర్మాలు
- చేవెళ్ల లో జరిగే ధర్మాలో పాల్గొననున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తాం..

అంబేద్కర్ చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం తన నివాసంలో చేవెళ్ల మండల ముఖ్య కార్యకర్తలతో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తలపెట్టిన రైతు ధర్మాలో పార్టీ శ్రేణులు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుస్తున్నారు. రుణమాఫీపై నిర్వహించనున్న ధర్మాతో ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీవ్రంపాటు రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ నైజామ్ అయిదుల పెడతప్పులు. గురువారం ఉదయం 11.00 గంటలకు చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరాలయం వెనుక ఉన్న ప్రాంతంలో ధర్మా జరుగుతుంది.. దీనికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరుకానున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పట్టిక రాష్ట్రీకర్షి, పట్టిక రాష్ట్రీకర్షి, చేవెళ్ల మండల ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న స్వీకర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల నిర్మాణానికి భూమిపూజ

వికారాబాద్, ఆగస్టు 21 : వికారాబాద్ జిల్లాలో నిర్మించనున్న ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల పనులకు బుధవారం రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ వేదముంత్రోచ్ఛరణల మధ్య భూమిపూజ చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మేకలగండిలోని 30 ఎకరాలలో రూ. 2.35 కోట్లతో వివిధ భవనాలను నిర్మించనున్నారు. ముందుగా కార్యక్రమ ప్రాంగణానికి

- వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య పూజ చేసిన స్వీకర ప్రసాద్ కుమార్
- వికారాబాద్ లో రూ.2.35 కోట్లతో జరుగుతున్న పనులు

మాఫీ.. కథ కంచికేనా..?

- స్వీషల్ డైట్ పేరిట రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న నోడల్ అధికారులు
- ఆ వివరాల ఎంట్రీకి ప్రత్యేక యాప్ ను తీసుకురాని ప్రభుత్వం
- అప్పన్లు ఇస్తేనే.. ప్రక్రియ ముందుకు సాగే అవకాశం!
- కాలయాపన చేసేందుకే అన్న సందేహాలను వ్యక్తం చేస్తున్న రైతాంగం
- రుణమాఫీ అవుతుందా? లేదా? అని అన్నదాతల్లో అనుమానాలేస్తే..

సర్కారు ప్రకటించిన మూడు విడతల్లోనూ మాఫీ కాని అర్హులను దరఖాస్తులను స్వీకరించేందుకు ప్రభుత్వం సైబల్ డైట్ చేపట్టింది. జిల్లాలోని 27 కుటుంబాలకు వ్యవసాయ అధికారులను నోడల్ అఫీసర్లుగా నియమించింది. ఏవోలు లేనిపోటీ ఏకాక్షరి అను నియమించారు. ఎంపిక చేసిన రైతువేదికలు, ఎంపికీవో, తహసీల్దార్, వ్యవసాయ, మాస్కో కౌన్సిలర్లు ధర్మాలు చేసేందుకు ప్రత్యేక యాప్ ను మాత్రం అందుకోవడానికి తీసుకురావడం.. జిల్లాలో చాలామంది రైతులు విన్నవించుకున్నాకానీ మాఫీకి దూరమయ్యారు. అలాంటి రైతులకు వెంటనే పరిష్కారం చూపే అవకాశం ఉన్నా.. ఆ దిశగా ప్రభుత్వం చాలామంది అధికారులకు ఎటువంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేదు. దీంతో తమ పని దరఖాస్తులు స్వీకరించే అప్పట్లోనే.. అధికారులు ధోరణి ఉన్నది. యాప్ ను అందుకోవడానికి తెచ్చిపరిష్కారానికి అప్పన్లు ఇస్తేనే.. రైతుల వినతులకు పరిష్కారం లభించనున్నది. ప్రభుత్వ తీరుతో.. తమకు రుణం మాఫీ అవుతుందా? లేదా? అని రైతులు సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అన్నదాతలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్, సీనియర్ నాయకుడు పట్టిక కార్మిక్ రెడ్డి

చేవెళ్లలో, ఆగస్టు 21 : ఎలాంటి పడకలేకుండా రైతులకు ఒకేసారి రుణమాఫీ చేయాలని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్, సీనియర్ నాయకుడు పట్టిక కార్మిక్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మాఫీకి నోచుకోని అన్నదాతలకు అండగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు గురువారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరాలయం వెనుక నిర్వహించే నిరసన, ధర్మా స్థలాన్ని ఆయన ఎమ్మెల్యే శంభీచౌరస్రాజుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నదాతలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలన్నారు. గత పదేండ్ల కాలంలో లేని కష్టాలు, ఇబ్బందులను ఈ ఎనిమిది నెలల కాలంలో అన్నదాతలు పడుతున్నారని ఆరోపించారు. రేపం తొక్కే ప్రభుత్వం మూడు విడతల్లో చేసిన రుణ మాఫీతో లక్షలాది మందికి మాఫీ వర్ధింపలేదు.. దీంతో వారు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి రైతుకూ ఎటువంటి ప్రకటనలకుండా రుణమాఫీ చేయాలని గురువారం ఉదయం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో నిర్వహించే రైతు నిరసన, ధర్మా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి, మామూళ్లకుండా ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి హాజరు కానున్నారు అని తెలిపారు. ధర్మా స్థలాన్ని పరిశీలించిన వారిలో రంగారెడ్డి డి.పి.ఎం.ఎస్. కృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర



చేవెళ్ల మండల ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

చెరువుల సర్వేను పూర్తిచేయాలి

రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక

రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలోని చెరువుల సర్వేను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ శశాంక రిమెన్సర్లు. ఇదిగోవన కాటా అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిలో ఆదర్శ కలెక్టర్ ప్రతిమానుకుతో కలిసి ఆర్డీవోలు, ఇదిగోవన అధికారులు, హెచ్.ఎం.ఓ. నోడల్ అధికారులతో చెరువుల సర్వే కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో 1,075 చెరువుల ఉండగా 945 చెరువుల సర్వే పూర్తిచేసి, ఇంకా 88 చెరువుల సర్వే చేయాల్సి ఉంది.. వాటిని వారంతా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామసర్పంచి, పంచాయితీ కేంద్ర స్థాయిలో రిమెన్సర్లు, ఇదిగోవన అధికారులు జాయింట్ సర్వే నిర్వహించి ఎఫ్.టి.బి.లను, బస్పర్లను గుర్తిస్తూ కడివి, సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కేంద్రస్థాయిలో పరిశీలించే సమయంలో ఆయా చెరువులకు సంబంధించిన మ్యాపులను తీసుకెళ్లాల్సన్నారు. తొలుత కేంద్రస్థాయిలో తహసీల్దార్లు, ఇదిగోవన ఏజెంట్లను సంయక్తంగా తమ పనిలోని చెరువులను పరిశీలించి డివిజను స్థాయికి నివేదికలు పంపాలని, పైనే సర్వే నిర్వహించిన వెంటనే ఆయా చెరువుల నివేదికలను హెచ్.ఎం.ఓ.లకు పంపించాలన్నారు. జిల్లాలోని చెరువులు ఆక్రమణలు, కల్లాలకు గురి కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో ఆర్డీవోలు సూరజ్ కుమార్, అసంతరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, సాయిరాం, వెణుమాధవ్, ఇదిగోవన డీఈ సతీందర్ రెడ్డి, హెచ్.ఎం.ఓ. డి.పి. నోడల్ అధికారి రమాదేవి, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక



(ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీ)